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Indicaciones de caracter general:

« Comprueba que el plan y la asignatura corresponden a la asignatura de la cual estas matriculado.

* No se puede abandonar el aula de examen antes de que hayan transcurrido los 15 minutos posteriores a la
hora de comienzo de la prueba.

*  No debes utilizar |apiz para responder

* No se puede responder en hojas adicionales a las que se incluyen en este examen.

Indicaciones especificas:

e La puntuacién de cada pregunta es de 2 puntos. El examen es sobre 10 puntos.
* No se puede utilizar ningun tipo de material didactico, ni apuntes, ni calculadora.
* Los enunciados se encuentran en paginas sucesivas
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PREGUNTAS

OPCION A

PROBLEMA 1:

Resolver los siguientes problemas:

A) Deseamos organizar un conjunto de 160 barriles de vino y 180 de vinagre en grupos iguales.
(De cuéntos barriles, como méaximo, debe ser cada grupo para que cada uno esté formado sélo
por vino o sblo por vinagre? Resolver razonadamente sin usar la fuerza bruta o la “cuenta de
la vieja”.

B) En un vinedo 15 peones vendimian 6000 kilos de uva en una jornada, jcuantos peones se
requeririan para vendimiar 16 toneladas diarias?

PROBLEMA 2:

Resuélvase la siguiente expresion:

) 6] G) 6]

PROBLEMA 3:

LA qué interés se ha colocado un capital de 200 euros para que al cabo de 4 anos haya producido
un montante (capital inicial més lo que ha rentado) de 240 euros? Asumir un interés simple.

PROBLEMA 4:

Resolver la ecuacion de segundo grado siguiente

224+3x—-4=0

PROBLEMA 5:

Calcilese la suma de los primeros 20 términos de la progresion aritmética con ¢y =3y d =5
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OPCION B

PROBLEMA 1:

Resolver los siguientes problemas:
A) Calcular el mem de 12, 60 y 24, y el med de 12, 60 y 24.

B) Con 2 botes de pintura ha habido para pintar los 200 metros cuadrados de pared de una
habitacién. ;Cuantos botes seran necesarios para pintar los 4050 metros cuadrados de un gim-
nasio?

PROBLEMA 2:
Calcular logs (v/25 - v/272).

PROBLEMA 3:

Resolver el siguiente sistema de ecuaciones

r+2y—z=1
20 — 22z =2
r—y+z=1

PROBLEMA 4:

LA qué interés se ha colocado un capital de 10000 euros para que al cabo de 3 anos haya
producido un montante (capital inicial més lo que ha rentado) de 1060 euros? Asumir un
interés simple.

PROBLEMA 5:

Sumar y multiplicar los siguientes polinomios

P(x)=2%-22"+ 3z +1
Q(z) =223 — 2® 42
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